

---

## **В Омске сапожник подозревается в убийстве знакомого из-за денежного долга**

19 апреля 2016 года в лечебное учреждение был доставлен 53-летний мужчина с ножевыми ранениями, который 25 апреля от полученных травм скончался. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, потерпевший пришел к своему знакомому – мастеру по ремонту обуви для того, что забрать у него денежный долг в размере 30 тысяч рублей, однако у должника денег не было, он попросил мужчину еще подождать, но кредитор ждать возврата долга не хотел, из-за этого между ними произошел конфликт, во время которого сапожник нанес удары ножом в грудь кредитору.

В настоящее время 34-летний подозреваемый задержан, на допросе у следователя он дал показания относительно обстоятельств произошедшего, по ходатайству следственных органов в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

27 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1032931>